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Resumo

Neste trabalho apresenta-se, de forma resumida, o desenvolvimento
histórico do Centro Belge de Pédagogíe da la Mathemátique (1958-
1973), criado por Georges Papy, dando especial ênfase ao
desenvolvimento curricular entre os 6 aos 18 anos; a influência
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da obra de Papy no Movimento da Matemática Moderna está
amplamente reconhecida; analisam-se os fundamentos da reforma
e põem-se em evidência alguns aspectos críticos da mesma.

Palavras-chave: Movimento da Matemática Moderna; Centro
Belge; Papy.
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